Mpoaaxxa
1-K.KBapTHpa, 30.4 M2, 5/5 3.
CTyrnuHo,

LleHTpanbHbIM Nep, O 4

¢ py6.3 450 000



NpopaeTca 1-koM KBapTMpa B ropoge CtynmHo. B
LWAaroBom OOCTYMHOCTM 00 niowagu,napka m
CTagunoHa. XopoLuni obnaropoyKeHHbln
PanoH,HaNpPOTUB OOMa OETCKMK cad. B kBapTupe
choennlaH eBpo PEMOHT C XOPOLLUMM HaMoJIHEHMEM
MaTepmanoB. OCTaBAgeEM KyXHIO 1 LKad Kyne.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowanb: 17 M2

S7axk: 5

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Buno n3 okoH: Bo gBop

O6uwaa nnowanb: 30.4 M2
Mnowanb KyXHW: 6 M2

STaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuune nHTepHeTa: oa
MycoponpoBoa: HeT

Tun oomMa: NaHeNbHbIN
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